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          SEDUTA N. 7

        del 24/06/2009







DELIBERA N. 6

del CONSIGLIO DI ISTITUTO
Oggetto:  
Prosecuzione del Progetto “ Madre- Terra” per l’a.s. 2009-10: approvazione di competenza

L’anno DUEMILANOVE il giorno VENTIQUATTRO del mese di GIUGNO alle ore 17.30 negli appositi locali destinati alle riunioni, convocato nei modi prescritti dalla legge, si è riunito il Consiglio d’Istituto.

Risultano

	
	
	Presenti
	Assenti

	BENAGLI SPERANDIO
	GENITORE
	X
	

	BERGAMELLI PATRIZIA
	PERSONALE ATA
	X
	

	CAPELLI LUANA
	GENITORE
	X
	

	CAROBBIO VIVIANA
	DOC. SCUOLA PRIMARIA
	X
	

	CARRER M. CRISTINA
	GENITORE
	
	X

	COMOTTI CRISTIANO
	GENITORE
	X
	

	CORTESI ALESSANDRO
	DIRIGENTE SCOLASTICO
	X
	

	FACCINI REMO
	PERSONALE ATA
	X
	

	FORESTI MARZIA
	GENITORE
	
	X

	GALLIZIOLI DON ROBERTO
	DOC. SCUOLA SECONDARIA
	X
	

	MANGANONI M. GRAZIA
	DOC. SCUOLA PRIMARIA
	X
	

	MIGNANI FLAVIA
	DOC. SCUOLA SECONDARIA
	X
	

	PICCOLI GIULIANA
	DOC. SCUOLA INFNANZIA
	
	X

	PICINALI M. GRAZIELLA
	DOC. SCUOLA PRIMARIA
	
	X

	RAVASIO GIANFRANCO
	GENITORE
	
	X

	URBANO PAOLA
	GENITORE
	
	X

	VALOTI PATRIZIA
	GENITORE
	
	X

	VALOTI CRISTINA
	DOC. SCUOLA PRIMARIA
	
	X

	VERZEROLI LUISA
	DOC. SCUOLA PRIMARIA
	X
	

	
	
	11
	8


Presiede la riunione il Sig. Benagli Sperandio ed adempie alle funzioni di Segretario la Sig.ra Bergamelli Patrizia

Riconosciuta la validità dell’adunanza per il numero degli intervenuti, il Presidente dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’oggetto sopra indicato, posto all’o.d.g.

6)     Prosecuzione    del    progetto   “ Madre- Terra”    per    l’a.s.  2009-10: 
        approvazione di competenza.

Il D.S. passa ad illustrare per estratto il progetto elaborato dal sig. Domenghini, d’intesa con lo scrivente ed allegato in copia alla convocazione di questo Consiglio.

Ne ricorda brevemente la storia e si sofferma sia sulle prospettive future che sulle inevitabili difficoltà riscontrate.

Il D.S. riferisce altresì che su specifica richiesta dell’Associazione “ A porte Aperte” ha espresso l’adesione dell’Istituto al progetto “ famiglie in Cascina” al fine di partecipare al Bando 2009 della legge Regionale 23 sulla genitorialità.

Interviene la m/a Manganoni, referente del progetto, che riprende quanto asserito dal dirigente e rimarca, anch’ella, quanto sia apprezzato dalle mamme straniere ed italiane che prendono parte, seppure in numero limitato, alle attività proposte.

Il D.S. precisa che con delibera odierna si tratta di approvare il progetto nelle sue linee generali, riservando ogni decisione per la parte finanziaria, a settembre/ ottobre, quanto sarà più chiaro il quadro economico.

Seguono ulteriori interventi di Consiglieri i quali oltre che esprimere apprezzamento e condivisione per quanto realizzato sin d’ora, manifestano la loro convinta adesione per la prosecuzione dello stesso per il prossimo a.s.

Viene, altresì espresso l’auspicio che tra i partner coinvolti nel progetto vengano previste anche le Associazioni presenti sul territorio di Nembro ed in particolare le Associazioni dei cittadini del Senegal e del Marocco, oltre che l’Oratorio in quanto centro di aggregazione della gioventù  sia italiana che straniera.

Ultimata la discussione il Presidente mette in votazione la proposta di prosecuzione del progetto “ Madre Terra” 2009/10, dando mandato alla Presidenza di definire le modalità organizzative dei partner che aderiscono al progetto.

Il Consiglio approva all’unanimità il progetto come da documento allegato e con le integrazioni proposte. 

  IL   SEGRETARIO                                                                           IL   PRESIDENTE

__________________________                   (bollo)                  _____________________________
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